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Інформація 
 про виконання Програми економічного і соціального розвитку Слов’янської 

міської територіальної громади за 2023 рік  
 

Робота структурних підрозділів Слов’янської міської військової адміністрації, установ, 
підприємств та організацій Слов’янської міської територіальної громади впродовж звітного 
періоду була спрямована на виконання пріоритетних завдань соціально-економічного 
розвитку, забезпечення першочергових потреб громади. Завдяки співпраці влади, громади та 
бізнесу вдалося досягти певних результатів в соціально-економічному розвитку громади.  

Аналіз результатів основних показників економічного і соціального розвитку свідчить 
про позитивну динаміку економічного і соціального розвитку в окремих галузях. Проте, поряд 
із позитивними тенденціями в розвитку Слов’янської міської територіальної громади мали 
місце окремі негативні показники. Відповідно до Указу Президента України від 24 лютого 
2022 року № 64/2022 «Про введення воєнного стану в Україні», затвердженого Законом 
України від 24 лютого 2022 року № 2102-IX та Указу Президента України від 06.11.2023 
№734/2023 «Про продовження строку дії воєнного стану в Україні», затвердженого Законом 
України «Про затвердження Указу Президента України «Про продовження строку дії 
воєнного стану в Україні» від 08.11.2023 №3429-IX введено та продовжено воєнний стан, що 
суттєво вплинуло на показники економічного і соціального розвитку, зокрема і Слов’янської 
міської територіальної громади. 

 
 Завдання та заходи Програми виконувались за наступними напрямками:  

 
Ціль 1. Оновлена, конкурентоспроможна економіка 
 
Завдання: 

1. Формування позитивного іміджу регіону. 
2. Забезпечення надання повної, об'єктивної та неупередженої інформації засобам масової 
інформації. 
3. Розвиток малого та середнього підприємництва, як драйверу структурних перетворень. 
4. Зменшення диспропорцій між попитом та пропозицією робочої сили. 
5. Підвищення якості та доступності транспортно-логістичних послуг з урахуванням 
внутрішніх та міжрегіональних зв'язків. 
 
 Ціль 2. Якість життя та людський розвиток 
 
 Завдання: 
1. Підвищення якості та доступності дошкільної та базової середньої освіти. 
2. Створення умов для самореалізації молодих дівчат та хлопців. 
3. Підвищення якості та доступності адміністративних та соціальних послуг для усіх верств 
населення. 
4. Підвищення якості та загальної доступності медичних послуг у містах та сільській 
місцевості. 
5. Посилення профілактичних заходів з упередження захворюваності населення. 
6. Підтримка спорту вищих досягнень, дитячо-юнацького і резервного спорту. 
7. Підвищення доступності культурних послуг. 
 

Ціль 3. Ефективне управління та безпека в умовах зовнішніх і внутрішніх 
викликів 

 
Завдання: 
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1. Підвищення спроможності регіону попереджувати, реагувати та ліквідовувати наслідки 
надзвичайних ситуацій. 
2. Заходи з підготовки міста до життя в умовах складних ситуацій. 
3. Забезпечення заходів національного спротиву. 
4. Підвищення суспільної правосвідомості та попередження злочинності. 
5. Попередження, виявлення, припинення та розкриття кримінальних правопорушень проти 
миру і безпеки людства, тероризму та інших протиправних дій, які безпосередньо створюють 
загрозу життєво важливим інтересам України. 
6. Забезпечення ефективної відсічі збройної агресії російської федерації проти України та 
забезпечення національної безпеки, усунення загроз небезпеки державній незалежності 
України, її територіальній цілісності. 
7. Покращення матеріально-технічного забезпечення органів прокуратури України, Головного 
управління ДПС у Донецькій області, місцевих судів Донецької області. 
8. Підвищення якості та доступності адміністративних та соціальних послуг для усіх верств 
населення 
9. Поліпшення житлових умов населення. 
10. Надання сервісних послуг із водопостачання та водовідведення. 
11. благоустрій території міста та інше. 
12. Сприяння розвитку громадянського суспільства. 
13. Діяльність юридичного управління щодо забезпечення захисту інтересів Слов'янської 
міської військової адміністрації та її структурних підрозділів (без права юридичної особи). 
14. Фінансове забезпечення окремих заходів, пов'язаних з виконанням повноважень 
Краматорської районної державної адміністрації, районної військової адміністрації. 
 

Ціль 4. Екологічна безпека та збалансоване природокористування 
 
Завдання: 

1. Збереження біологічного та ландшафтного різноманіття, родючості земель. 
2. Удосконалення системи збору та перероблення твердих побутових відходів. 
 

 
В 2023 році профінансовано за рахунок усіх джерел фінансування: 

261 захід та 116 проєктів, що становить 66,5% до Програми. 
 
Видатки Програми були спрямовані на реформування та розвиток житлового 

господарства, комунальної інфраструктури та дорожньо-транспортного комплексу із 
запланованих 103 заходів та  101 проєкту, профінансовані 36 заходів та 84 проєкта, що 
становить 38,7% до всього обсягу фінансування заходів Програми та 71,4% до плану за 
напрямом, з яких: 100,0% – кошти бюджету громади. 

Кошти спрямовані на ефективне функціонування житлово-комунального господарства 
та безперебійного енерго-, газо- та водопостачання об’єктів соціальної сфери, освіти, охорони 
здоров’я, а саме: ремонт житлового фонду, підвищення спроможності громади попереджувати, 
реагувати та ліквідовувати наслідки надзвичайних ситуацій, об’єктів водопровідно-
каналізаційного господарства, поточний ремонт покриття доріг та тротуарів, ремонт 
світлофорних об’єктів, утримання та ремонт зупинок громадського транспорту, благоустрій 
території громади та фінансову підтримку комунальних підприємств. 

 За напрямом соціальний захист населення, захист прав дітей - сиріт та дітей, 
позбавлених батьківського піклування, заходи, пов’язані з наслідками військової агресії 
російської федерації на території громади. Підтримка внутрішньо переміщених осіб. Із 
запланованих 110 заходів, профінансовані 42, що становить 25,8% до всього обсягу 
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фінансування заходів Програми та 69,0% до плану за напрямом, з яких: 85,2% - кошти 
державного бюджету, 1,6% – кошти обласного бюджету, 13,2% – кошти бюджету громади. 

Кошти спрямовані на підвищення якості та доступності адміністративних та соціальних 
послуг для усіх верств населення. 

 За напрямом захист населення і територій від надзвичайних ситуацій та захист 
прав і свобод громадян із запланованих 115 заходів, профінансовані 86 заходів, що становить 
18,4% до всього обсягу фінансування заходів Програми та 68,2% до плану за напрямом, з 
яких: кошти обласного бюджету - 10,8%, 89,2% - кошти бюджету громади. 
 Кошти спрямовані на підвищення спроможності громади попереджувати, реагувати та 
ліквідовувати наслідки надзвичайних ситуацій, заходи з підготовки громади до життя в умовах 
складних ситуацій, підвищення суспільної правосвідомості та попередження злочинності, 
попередження, виявлення, припинення та розкриття кримінальних правопорушень проти миру 
і безпеки людства, тероризму та інших протиправних дій, які безпосередньо створюють 
загрозу життєво важливим інтересам України, забезпечення ефективної відсічі збройної агресії 
російської федерації проти України та забезпечення національної безпеки, усунення загроз 
небезпеки державній незалежності України, її територіальній цілісності, покращення 
матеріально-технічного забезпечення органів прокуратури України, Головного управління 
ДПС у Донецькій області, місцевих судів Донецької області. 
 

За напрямом розвиток територіальної громади, земельних відносин та 
впровадження заходів територіального планування профінансовані 11 заходів та 1 проєкт з 
24 заходів та 1 проєкту, що становить 7,3% до всього обсягу фінансування заходів Програми 
та 86,9% до плану за напрямом, з яких: 100,0% – кошти  бюджету громади.  

Кошти спрямовані на формування позитивного іміджу громади та забезпечення 
фінансової підтримки підприємств теплопостачання з боку органів місцевого самоврядування.  

У сфері охорони здоров’я планувалась реалізація 44 заходів та 10 проєктів, 
профінансовані 33 заходи та 5 проєктів, що становить 6,8% до всього обсягу фінансування 
заходів Програми та 48,5% до плану за напрямом, з яких: 65,0% – кошти  бюджету громади, 
13,8% – кошти  підприємств, 4,2% – інші кошти. 

Кошти спрямовані на підвищення якості та загальної доступності медичних послуг в 
громаді, розвиток інфраструктури системи охорони здоров’я, посилення профілактичних 
заходів з упередження захворюваності населення. 

У сфері освіти та підтримки сім'ї, дітей та молоді передбачалась реалізація 33 заходів 
та 37 проєктів, профінансовані 13 заходів та 25 проєктів, що становить 1,7% до всього обсягу 
фінансування заходів Програми та 28,7% до плану за напрямом, з яких: 78,4% – кошти 
бюджету громади, 21,6% - кошти державного бюджету. 

Бюджетні кошти спрямовані підвищення якості та доступності дошкільної та базової 
середньої освіти, забезпечення освітніми послугами дітей з особливими освітніми потребами, 
створення умов для самореалізації молодих дівчат та хлопців, підвищення якості та 
доступності адміністративних та соціальних послуг для усіх верств населення. 

За напрямом розвитку фізичного виховання та спорту профінансовані 7 заходів з 11 
запланованих, що становить 0,6% до всього обсягу фінансування заходів Програми та 55,0% 
до плану за напрямом, з яких: 100% – кошти бюджету громади. 

Кошти спрямовані на підтримку спорту вищих досягнень, дитячо-юнацького і 
резервного спорту. 

За напрямом охорона навколишнього природного середовища профінансовані 3 
заходи з 12 запланованих, що становить 0,5% до всього обсягу фінансування заходів Програми 
та 56,7% до плану за напрямом, з яких: 100,0% – кошти бюджету громади.  

Кошти спрямовані на збереження біологічного та ландшафтного різноманіття, 
родючості земель, удосконалення системи збору та перероблення твердих побутових відходів. 
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 У сфері культури передбачалась реалізація 47 заходів та 1 проєкту, профінансовані за 
рахунок коштів бюджету громади 3 заходи та 1 проєкт, що становить 0,1% до всього обсягу 
фінансування заходів Програми та 11,9% до плану за напрямом.  

Кошти спрямовані на забезпечення підвищення доступності культурних послуг.  

На реалізацію інших заходів Програми – (план 46 заходів, по факту 24 заходи) на 3 
заходи витрачено 0,1% до всього обсягу фінансування заходів Програми, з яких 100,0% – інші 
кошти. 

 Кошти спрямовані на зменшення диспропорцій між попитом та пропозицією робочої 
сили. 

 
Так, повномасштабне вторгнення й надалі залишається перешкодою для сталого 

соціально-економічного розвитку як України, так і Слов’янської громади, і звичайно значною 
мірою негативно впливає на розвиток окремих галузей та й відповідно економіки громади 
загалом. 

Як і у попередні роки, складною залишиться демографічна ситуація у громаді. За  
показниками у 2023 році середньорічна чисельність зареєстрованого населення зменшилася на 
11,3%. 

Вживалися заходи щодо підвищення ефективності регулювання ринку праці, сприяння 
продуктивній зайнятості населення, недопущення зростання рівня безробіття понад 
прогнозовані обсяги та забезпечення соціальних гарантій громадянам від безробіття, 
запровадження економічних та організаційно-правових механізмів, спрямованих на 
збереження кадрового потенціалу підприємств усіх форм власності, підтримка економічної 
активності населення, вирішення проблеми подолання бідності, рівень безробіття на кінець 
року зупинився на позначці 0,65%. (0,62% - 2022 рік). 

В порівнянні з початком року заборгованість по заробітній платі зменшилась на 
12904,5 тис.грн, або на 99 %. Кількість боржників зменшилось на 3 підприємства, або на 75 %. 

Середньомісячний розмір виплати пенсії становив 6080,70 грн. 
 Таким чином, виконання Програми економічного і соціального розвитку Слов’янської 
міської територіальної громади за 2023 рік повністю відповідає зразкам комплексного 
планування державної політики на короткострокову перспективу. 
 Підсумовуючи, можна зазначити, що попри складну ситуацію загалом по Україні 
частині бізнесу вдалося адаптувалася до умов нових реалій воєнного часу, заклади бюджетної 
сфери були переведені на простій (дошкільні заклади), загальноосвітні заклади працювали з 
учнями на умовах дистанційної форми роботи, з бюджету фінансувалися найнеобхідніші 
видатки. 

Отримані за 2023 рік доходи бюджету громади, міжбюджетні трансферти забезпечили 
необхідне функціонування установ та закладів соціально-культурної сфери, житлово-
комунального господарства, структурних підрозділів військової адміністрації, що сприяло 
стабільній соціально-економічній ситуації в Слов’янській територіальній громаді в умовах 
воєнного стану. 
 Структурні підрозділи Слов’янської міської військової адміністрації Краматорського 
району Донецької області надалі продовжують працювати над виконанням заходів та завдань, 
передбачених місцевими програмами, та в цілому Програмою економічного та соціального 
розвитку Слов’янської міської територіальної громади, проте основним завданням 
залишається забезпечення сталого розвитку території громади.  
  


